							


Beste ouders en gymnasten,
 
U heeft het wellicht al vernomen dat er voor de ticketverkoop voor onze turnshow gisteren een ongeziene rij stond. Dit leidde ertoe dat na ongeveer 2u alle shows uitverkocht waren. Dit heeft ons ook ten zeerste verrast. In ons 40-jarig bestaan als club is het nog nooit gebeurd dat onze turnshows allemaal uitverkocht waren, laat staan dat dit op zo’n korte tijd zou gebeuren.
Alhoewel het hartverwarmend is dat zoveel mensen onze gymnasten willen komen bekijken, is het natuurlijk schrijnend dat sommige ouders hierdoor hun eigen kind niet zouden zien optreden. Wij hebben daarom gisterenavond en vandaag met alle betrokkenen bekeken hoe wij hiermee kunnen omgaan. De capaciteit van de tribune uitbreiden is helaas geen optie, de zaal is daar simpelweg te klein voor.
Daarom hebben wij besloten om een extra voorstelling te organiseren op zaterdag 23/04, om 14 uur. Wij beseffen ten volle dat dit een stevige extra belasting betekent voor de gymnasten, maar het is de enige mogelijkheid om veel ouders niet op hun honger te laten zitten. Wij doen dan ook een stevige oproep aan alle deelnemers om ook dit moment erbij te willen nemen.
Kaarten voor deze extra show zullen op de voorziene momenten te koop zijn, namelijk vrijdag 25/03 van 18u30 tot 20u en zaterdag 26/03 van 9 tot 11u (eventueel nog woensdag 30/3 van 17u30 tot 19u). Wij zullen bij de verkoop op vrijdag eerst voorrang geven aan de mensen die zich gisteren al hadden aangediend, maar geen kaarten meer konden krijgen. Zij krijgen daarover nog een apart bericht.
We durven ons niet meer wagen aan een voorspelling hoe snel deze voorstelling ook uitverkocht kan geraken. We willen het aantal kaarten per aankoop ook niet beperken, omdat we dit op de eerste verkoop ook niet gedaan hebben. Toch durven we u een stukje oproepen om zich in eerste instantie wat te matigen in het aantal kaarten indien mogelijk. Nog een extra show erbij nemen is echt niet meer mogelijk en we willen absoluut vermijden dat er ouders zijn die niet zouden kunnen komen. Indien er na zaterdag nog kaarten te krijgen zijn, laten we dit via mail en onze social media kanalen weten en kan u er volgende week nog bijkopen.
Mogelijks is het voor sommigen onder u niet mogelijk om op dit moment te komen. Anderzijds zijn er misschien mensen die kaarten hebben en eventueel willen ruilen of doorverkopen. Wij kunnen daar geen zicht op hebben, maar veel groepen hebben een eigen whatsapp-, messenger- of andere groep. Maak daar gerust gebruik van om vragen of aanbiedingen van kaarten te delen en te matchen.
Tot slot willen wij ons als bestuur verontschuldigen voor de terechte frustratie en teleurstelling die dit met zich mee heeft gebracht. Zoals gezegd was dit gegeven ook voor ons volledig nieuw. Wij trekken hier zeker lessen uit naar de toekomst toe. Nu gaan ook wij voluit voor een mooie show met 4 voorstellingen.
 
Sportieve groeten,
 
Het bestuur






















